
VERBALE DEL 07 APRILE 2015

L'anno 2015, il giorno 07 del mese di Aprile si è riunito presso la sua sede sita in via

S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente

Tomaselli prot. n' 241263 deI 26 marzo 2015 per trattare gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario l'Esp Amm. Sig.ra A. Maria Geraci.

Redigono il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria e

I'Ist. Amm.vo Davide Martinez.

Il Presidente Inzerillo chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti

consiglieri: Cardella, Colletti, Giocaliero, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo.

Risultano assenti i seguenti consiglieri: Di Fazio, Duminuco, Greco, Guaresi,

Scarlata, Vella e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

I1 consigliere Cardella chiede I'inversione dell'O.D.G. e si passa al terzo punto: Atti

ispettivi.

Si passa così alla nomina degli scrutatori: Cardella, Giocaliero e Marchese alle ore

09,50. Detta nomina viene approvata all'unanimità.

Il Consigliere La Valle chiede la presa d'atto delle proposte 235194,235204 e 235212

iscritte nell'odg da inviare in Commissione Attività Sociali.

Si dà lettura della proposta 2351,94 del 25 marzo 2015 avente per oggetto:

"Consiglieri per un giorno: diamo voce ai ragazzi del territorio" che verrà inviata in

Commissione Attività Sociali, dove verrà discussa più approfonditamente.



ricamo per le donne anziane della II Circoscrizione" che verrà inviata in Commissione

Attività Sociali, dove verrà discussa più approfonditamente.

Si dà lettura della proposta 235212 del25 marzo 2015 avente per oggetto: "Mostra di

decoupage per le donne anziane della II Circoscrizione" che verrà inviata in

Commissione Attività Sociali, dove verrà discussa più approfonditamente.

Il consigliere Colletti chiede il prelievo della mozione n.214496 del 18.3.2015, a

firma dello stesso e avente ad oggetto: "Ripristino pali spenti di pubblica

illuminazione in F.do Tinnirello e via Pigafetta". Il consigliere la descrive brevemente,

sottolineando che quest'area è abbastanza transifata e risulta essere pofenzialmente

rischiosa per gli automobilisti, tanto che con rammarico dopo avere prodotto note

sulla stessa deve ricordare che sabato notte nello stesso tratto viario, purtroppo, si è

verificato un grave incidente che ha coinvolto un pedone che è stato ricoverato in

prognosi riservata. Pertanto, il consigliere Colletti, rivolgendosi a tutto il Consiglio,

chiede vivamente che la propria mozione venga votata all'unanimità.

Il vice presidente fa un plauso al collega e mette in votazione la mozione che viene

approvata per alzata di mano all'unanimità alle ore 09.55. Risultano assenti alla

votazione i Consiglieri Di Fazio, Duminuco, Greco, Guaresi, Scarlata, Vella e il

Presidente Tomaselli.

Alle ore 10,00 esce il consigliere Savoca ed entra il consigliere Guaresi.

I1 Vice Presidente dà la parola alla Sig.ra Geraci la quale comunica il nuovo assetto

delle 3 Commissioni consiliari, ridisegnato così come riporlato nel verbale del 2 aprile

2015 e approvato nella seduta del 3 aprile 2015. La signora Geraci ricorda altresì che

tale notizia sarà trasmessa in tempi brevi ai consiglieri finora assenti per motivi

personali.

Interviene il consigliere Marchese il quale ribadisce in maniera energica sul continuo

disservizio da parte dell'Azienda Rap che disattende quasi tutti i sevizi di

spazzamento, raccolta rifiuti e pulizia dei cassonetti, chiedendo alla Presidenza di



chiedere ufficialmente al presidente della Rap, Marino, un incontro al

delle risposte definitive e concrete.

Prende la parola il vice presidente Inzerillo il quale si associa totalmente a quanto

detto dal collega Marchese e auspica quanto prima di raggiungere i risultati fin qui

sperati.

Il consigliere La Valle, con una punta di amarezza, riferisce a tutto il Consiglio, che

nei giorni scorsi ha appreso dai mezzi di comunicazione, anche quelli nazionali, che

tutta Ia città di Palermo è letteralmente sommersa dai rifiuti. Tale situazione offende

irrimediabilmente tutti i cittadini al cospetto dell'Italia intera.

AIle ore 10.05 entra il consigliere Di Fazio e alla stessa ora esce il consigliere La

Valle.

I1 Vice Presidente ritornando agli atti ispettivi preleva Ia mozione 239769 del 26

marzo 2015, a firma dello stesso e avente ad oggetto: "Pulizia, lavaggio e

disinfestazione cassonetti r.s.u. nella II Circoscrizione".Il Vice Presidente la descrive

brevemente e chiede a tutti i consiglieri di prendere in considerazione la possibilità di

poterla firmarla, anche perché si darebbe un impulso alle stessa.

Tutti i consiglieri, prendendo atfo da quanto richiesto dal vice presidente, accolgono

tale suggerimento.

I1 vice presidente Inzerillo mette in votazione la mozione che viene approvata per

alzata di mano all'unanimità alle ore 10.10. Risultano assenti alla votazione i

Consiglieri Duminuco, Greco, La Valle, Savoca, Scarlata, Vella e il Presidente

Tomaselli.

Alle ore 10.15 esce il consigliere Terzo e, successivamente, viene chiesta la verifica

del numero legale; risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Colletti, Di

Fazio, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, Marchese e Sala, pertanto, il Presidente

Inzerillo mancando il numero legale, sospenda la seduta di un'ora.



Alle ore 11.15, il presidente Tomaselli riapre la seduta e sono

stesso, i seguenti consiglieri: Colletti e Greco. Pertanto mancando

seduta è dichiarata chiusa.

Il Presidente

Il Presidente

(Qops. G.Inzerillo)
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